Отчет
Председателя Собрания представителей о результатах его деятельности, деятельности Собрания представителей сельского поселения Курумоч  муниципального района Волжский Самарской области за 2015год
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В системе органов местного самоуправления представительному органу - Собранию представителей - отводится особое место, поскольку именно Собрание представителей  непосредственно представляет интересы всего сельского поселения Курумоч, принимает от его имени решения, действующие на его территории.
Итогами   выборов в представительный орган местного самоуправления в сентябре 2015 года стало избрание десяти народных избранников. От имени депутатов  благодарю всех избирателей за оказанное высокое доверие, а для нас  это   огромная ответственность перед земляками.
В составе Собрания представителей   сельского поселения Курумоч  третьего созыва поселения все  депутаты представляют Всероссийскую политическую партию «Единая Россия».
Состав народных избранников обновился на 60%.  По роду основной деятельности  депутатами являются  представители образования - 4 человека, ЖКХ и транспорт -3 человека, культуры-1депутат, 1 депутат представляет здравоохранение и 1 предприниматель.
Два депутата собрания представителей сельского поселения Курумоч, в целях формирования представительного органа муниципального района Волжский,  делегированы в состав депутатского корпуса района. Это  Елизаров Игорь Викторович и я - Кузнецова Татьяна Александровна.  Избиратели могут обращаться  к нам для  решения вопросов населения на уровне района.
Основные направления деятельности Собрания представителей сельского поселения Курумоч предусмотрены федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами, Уставом муниципального образования. Это – формирование нормативно-правовой базы, принятие общеобязательных правил на территории сельского поселения Курумоч, соответствующих законодательству и способствующих развитию  населенных пунктов поселения.
Деятельность Собрания представителей  поселения осуществляется коллегиально. Основной формой деятельности Совета депутатов поселения являются его заседания, которые проводятся гласно и носят открытый характер.
На первом заседании представительного органа местного самоуправления была  сформирована  фракция «Единой России» в Собрании представителей. Утвержден   регламент Собрания представителей, его статус и полномочия, статус депутатов. Открытым голосованием единогласно избран председатель Собрания представителей.
Утверждены пять постоянных комиссий Собрания Представителей:
-комиссия по бюджету, налогам, экономическому развитию;
-комиссия по сельскому хозяйству, земельным отношениям;
-комиссия по местному самоуправлению, законности и правопорядку;
-комиссия по промышленности, транспорту, ЖКХ, благоустройству и градостроительству;
-комиссия по образованию, культуре, молодежной политике, здравоохранению и социальной защищенности жителей.
За отчетный период депутаты Собрания представителей  сельского поселения Курумоч  провели     12    заседаний, на которых принято 56 решения.
Наша нормативная база должна результативно работать на практике, чтобы принятые общеобязательные правила способствовали привлечению граждан к муниципальному управлению. Мы должны продолжать в поселении реформу местного самоуправления так, что бы в итоге органы местного самоуправления были способны решать вопросы местного значения своими силами и собственными финансовыми средствами.
Все решения Собрания представителей нормативного характера, требующие обязательного опубликования,  публикуются в информационном вестнике  «Вести сельского поселения Курумоч» и размещаются на официальном сайте администрации сельского поселения Курумоч.
Депутаты  Собрания представителей  сельского поселения Курумоч уделяет особое внимание работе с избирателями: проводя личный прием граждан, встречи, индивидуальные беседы.
График приема граждан депутатами сельского поселения Курумоч размещен на сайте Администрации сельского поселения Курумоч и информационных стендах.
В целом, подводя итоги данного периода  работы, можно сказать, что депутаты   построили свою работу слаженно, выполнили все  намеченные мероприятия, приняли важные для  сельского поселения Курумоч нормативные правовые акты и исполнили в полном объеме свои полномочия в рамках действующего законодательства.
Приоритетным направлением работы Собрания представителей  является решение вопросов и участие в мероприятиях по  благоустройству, в  целях обеспечения требований охраны здоровья населения, создания безопасной, удобной и привлекательной среды территории   поселения.
Хочется, чтобы в работе ответственно и активно участвовали все жители - через наказы избирателей, общественные советы,   тесное взаимодействие с исполнительными органами поселения.
Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находят время для работы, для общения с народом,  ищут  и находят пути решения их проблем.
Разрешите также поблагодарить за совместную эффективную работу главу поселения, коллег из администрации поселения и руководителей предприятий поселения.
В сельском  поселении еще много нерешенных проблем. Только слаженная ответственная работа депутатов Собрания представителей, администрации поселения, всех служб и организаций позволит успешно решить стоящие задачи. А мы все хотим сделать наше поселение экономически перспективным, привлекательным и комфортным для проживания наших граждан.


