Итоговый отчет
о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулирования конфликта интересов в Администрации сельского поселения Курумоч 
за 2016 год

В 2016 году Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов было проведено 4 заседания Комиссии.
На заседаниях Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:
-  об утверждении Пана работы Комиссии на 2016 год;
- о методических рекомендациях Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки;
- о результатах проверки предоставленных справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- обзор действующего законодательства в сфере противодействия коррупции;
- о Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих;
- Положение о порядке  предоставления лицами, замещающими муниципальные должности в Администрации сельского поселения Курумоч муниципального района Волжский Самарской области  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- итоги работы Комиссии за 2016 год.
В целях информирования населения о деятельности Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулирования конфликта интересов на официальном сайте Администрации сельского поселения Курумоч  была размещена информация о Комиссии:                                                                             
 - информация о создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулирования конфликта интересов в Администрации сельского поселения Курумоч;
- Положение о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
- состав утвержденной Комиссии;
- список должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, номера  телефонов  и адрес электронной почты, по которым принимается информация;
          В 2016 году обращений граждан не поступало.
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