К годовщине празднования Победы в Великой Отечественной Войне помощник начальника О МВД  - начальник ОРЛС О МВД России по Волжскому району, подполковник внутренней службы Рафаел Ашотович Торосян провел служебное занятие по военно-патриотическому воспитанию с сотрудниками ОВД.
В актовом зале отдела, для действующих сотрудников и вновь принятых на службу Рафаел Ашотович рассказал о работе отдела в годы Великой Отечественной Войны. Особое внимание подполковник внутренней службы уделил людям, некогда служившим, в Волжском, в то время называвшимся Молотовским Районным Отделением Милиции. На базе исторического материала, использованного в книге посвященной восьмидесятилетию Отдела МВД России по Волжскому району, начальник ОРЛС рассказал о судьбах людей, которые навсегда вписаны в историю Волжского ОВД.  
«К сожалению, мы не можем рассказать обо всех людях совершивших такой великий подвиг, но та информация, которой мы располагаем должна быть передана нашим потомкам, с гордостью и назиданием. Мы не можем увидеть каждого героя в лицо, но мы знаем их имена, историю жизни и что самое главное подвиги, которые день за днем приближали нас к Победе! Мы гордимся тем, что Отдел МВД России по Волжскому району причастен к этой великой Победе, и имеет возможность об этом рассказать» - такими словами Рафаел Ашотович окончил занятие. 
В свою очередь присутствующие отметили, что сотрудник полиции должен всегда грамотно выполнять возложенные на него обязанности, быть патриотом своей страны, и незамедлительно прийти на помощь – гражданину, коллеге или своей Родине.
