Сотрудники полиции О МВД России по Волжскому району приняли участие в праздновании Международного Дня защиты детей в Южном городе.
На центральной площади Южного города в минувшие выходные прошли праздничные мероприятия посвященные Всемирному дню ребенка. В праздничной программе участие приняли и стражи порядка отдела МВД России по Волжскому району. Для ребят и их родителей сотрудники полиции приготовили выступление инспектора-кинолога Центра кинологической службы ГУ МВД России по Самарской области из отделения по разведению, выращиванию,  дрессировке и тренировке служебных собак, капитана полиции Постниковой Юлии с собакой по кличке Тесла. 
Служебная овчарка продемонстрировала сдержанность в присутствии большого количества детей, показала зрителям первоклассное знание команд, а также свои специальные навыки – поиск и обнаружение наркотических средств и психотропных веществ, чем заслужила восхищенные взгляды и неподдельный интерес публики. 
Вслед за таким оживленным номером эстафету в поздравительном мероприятии передали инспектору (по пропаганде БДД) ОГИБДД О МВД России по Волжскому району Ефимовой Марии. Младший лейтенант полиции поздравила всех присутствующих с праздником, пожелала ребятам здоровья, радости и успехов, а также напомнила о необходимости соблюдать правила безопасности дорожного движения, особенно в период летних каникул. Для закрепления основных навыков правил поведения на проезжей части представительница правопорядка провела с ребятами викторину, где каждый получил полезные и нужные подарки. 
