Волжский район присоединился к оперативно-профилактической операции «Дети России - 2019». 
Основная цель, этого мероприятия - формирование негативного отношения к употреблению и распространению наркотических средств и психотропных веществ, среди подрастающего поколения. Для этого представители правопорядка Отдела МВД России по Волжскому району организовали встречу с учащимися  8-х и 10-х классов средней общеобразовательной школы имени Г.С. Титова в селе Воскресенка. 
В начале мероприятия оперуполномоченный отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Волжскому району, младший лейтенант полиции Константин Сосновский рассказал ребятам, что приехал к ним отнюдь не случайно: - «Может быть кто-то уже слышал, что на прошлой неделе, в селе Воскресенка мы задержали несовершеннолетнего, который распространял синтетические наркотические средства, путем закладок. В настоящее время возбуждено уголовное дело и его фигуранту грозит реальный срок, что негативно скажется на всей его дальнейшей жизни. Так вот для того, чтобы этого не случилось с Вами, мы проводим такие беседы» - пояснил сотрудник полиции.
Затем ребятам рассказали о вреде употребления различного рода наркотических веществ, а также показали небольшие видеосюжеты, которые наглядно демонстрирует физические последствия, такой опасной болезни, как наркомания. Также представитель правопорядка заострил внимание подростков на ответственности, которая предусмотрена за преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, и призвал ребят быть максимально бдительными в сети Интернет, стараться не реагировать на сообщения, в которых предлагают работу закладчика. В завершении Константин Михайлович, продиктовал телефоны, по которым в любое время можно сообщить о правонарушении, или попросить о помощи, в случае необходимости.
Встреча с представителями правоохранительных органов получилась оживленной. Ребята задавали вопросы, на каждый из которых был дан содержательный ответ.
 

