Продолжая светлую традицию культурно-познавательного воспитания ребят из социально-реабилитационного центра «Тополек» руководство Отдела МВД России по Волжскому району в этом месяце, предложило всем желающим совершить путешествие во времени, да еще и под землей. 
Самарский метрополитен имени А.А. Росовского встретил воспитанников, их педагогов, а также представителей правопорядка, привычной прохладой и запахом креозота. Спустившись по эскалатору, собравшиеся оказались в загадочном «коридоре времени», сориентироваться в котором, присутствующим помогла экскурсовод Татьяна. 
«Почему коридор времени»? – первым делом поинтересовались ребята.
И тогда Татьяна рассказала удивительную историю, единственной в Самаре ветки метро, которая берет свое начало в далеком 1987 году, когда 26 декабря от станции Юнгородок, до станции Победа проехал первый состав. Последняя на сегодняшний день, станция Самарского метро открылась 26 декабря 2014 года, спустя целых 27 лет. 
«Вот он, настоящий коридор времени. Проезжая сегодня, как пассажиры метро, мы с Вами имеем уникальную возможность прикоснуться, стать частью самых значимых подвигов нашего народа в Советский период. Это и наша Победа в Великой Отечественной Войне, и первый полет человека в космос и спортивные достижения выдающихся лыжников, фигуристов и пловцов Советского Союза» - сказала ребятам, в завершении прогулки, грамотный гид Татьяна. 
На прощание, ребята попросили сделать общий снимок, на долгую память. 
