В Волжском районе сотрудники ДПС задержали мужчину, который в состоянии алкогольного опьянения угнал автомобиль 
Находясь на маршруте патрулирования заместитель командира ОВ ДПС ГИБДД О МВД России по Волжскому району, старший лейтенант полиции Андрей Болотин вместе с инспектором ДПС ОВ ДПС ГИБДД О МВД России по Волжскому району старшим лейтенантом полиции Алексеем Куриловым заметили автомобиль марки «ГАЗ 3307», который двигался без государственных регистрационных знаков и с выключенными световыми приборами в сторону Нефтегорского района. 
Игнорируя требования сотрудников Госавтоинспекции об остановке, водитель пытался скрыться нарушая правила дорожного движения и создавая опасность другим участникам движения.  После непродолжительного преследования машина под управлением 46-летнего жителя Большеглушицкого района съехала на гунтовую дорогу и остановилось. Злоумышленник попытался скрыться с места происшествия, однако стражи порядка не позволили этому случиться. 
В ходе проверки выяснилось, что транспортное средство угнано с территории базы ООО «АГРОПРОМПАРТНЕР» где оно стояло открытым, ключи находились в замке зажигания. Также было установлено, что мужчина сел за руль в состоянии опьянения, не имея права управления транспортными средствами.
В отношении задержанного был составлен административный материал по части 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния), а также возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 166 Уголовного кодекса Российской Федерации (Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон). 
В настоящее время злоумышленник заключен под стражу.

