Сотрудники полиции Отдела МВД России по Волжскому району приняли участие в праздничном мероприятии посвященному Дню Народного Единства.
4 ноября в доме культуры «Юбилейный» расположенном в пгт. Стройкерамика прошел праздничный концерт посвященный значимому Государственному празднику – День Народного Единства. В мероприятии приняли участие представители администрации муниципального района Волжский, Военного комиссариата Волжского района, представители правопорядка,  а также призывники. 
Начальник ОП № 47, подполковник полиции Евгений Федотов совместно с начальником отделения по контролю за оборотом наркотиков О МВД Росси по Волжскому району, старшим лейтенантом полиции Евгением Королевым, еще раз напомнили молодым людям о вреде наркотических средств а также об ответственности, которая грозит за сбыт и распространение запрещенных веществ. 
Представители правопорядка, призвали ребят задуматься о своем будущем уже сейчас и рассмотреть вопрос о поступлении на службу в органы внутренних дел, по возвращении из армии.
