На территории Волжского района проходит оперативно-профилактическое мероприятие «Снегоход»
В муниципальном районе Волжский Самарской области с 17 января по 17 февраля проходит ежегодное оперативно-профилактическое мероприятие «Снегоход». В рейде принимают участие сотрудники полиции отдела МВД России по Волжскому району и представители национального парка «Самарская Лука».
На минувших выходных, на территории парка «Самарская Лука» без соответствующих документов разрешающих посещение этой местности, был задержан житель города Самары 1964 года рождения управлявший снегоходом, не зарегистрированным в установленном порядке, а также не имеющим права на его управление. По факту выявленных административных правонарушений, которые соответствуют ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ (Управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, транспортным средством, не прошедшим государственного технического осмотра или технического осмотра) и  ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ (Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством) в настоящее время проводится проверка. Мужчине грозит штраф.
Основной задачей мероприятия является профилактика происшествий, связанных с гибелью и увечьями людей при эксплуатации снегоходов и других зимних внедорожных мототранспортных средств, обеспечение безопасности жизни и здоровья людей, сохранности имущества, охраны окружающей природной среды.
