Уважаемые жители сельского поселения Курумоч! 
ООО «СВГК»  информирует вас об изменении порядка                                          оплаты бытового сжиженного газа в баллонах
В соответствии с приказом Министерства энергетики и ЖКХ Самарской области № 166 от 11.10.2019 г. ООО «СВГК» является уполномоченной организацией по обеспечению населения Самарской области сжиженным газом в 2020 году. Указанный вид деятельности является для ООО «СВГК» убыточным.
Приказом Департамента ценового и тарифного регулирования Самарской области от 26.12.2019 № 857 «Об установлении розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению Самарской области для бытовых нужд» (далее – приказ № 857) с 01 января 2020 г. утверждена розничная цена на сжиженный газ, реализуемый населению Самарской области  для бытовых нужд, при условии реализации – «при реализации сжиженного газа в баллонах с места промежуточного хранения (склада)». Цена утверждена в размере 36,40 руб./кг (с учетом НДС).
Размеры платы за доставку бытового газа в баллонах к месту, указанному потребителем, не подлежит государственному регулированию и устанавливается по соглашению между потребителем и исполнителем коммунальной услуги (пункт 79 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям в многоквартирных домах и жилых домах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354).
Таким образом, с 01 января 2020 года государственно реализуемая розничная цена на сжиженный газ остается на уровне 2019 года – 36,40 руб./кг (с учетом НДС), однако не включает в себя плату за доставку газа в баллонах со склада поставщика до места нахождения потребителя, как это было до 01 января 2020 г.
В случае необходимости доставки бытового газа в баллонах со склада поставщика до места нахождения потребителя стоимость доставки                            с 01.01.2020 г. подлежит оплате дополнительно к цене, установленной приказом № 857.
Исходя из цены на сжиженный газ при реализации баллонов на складе поставщика, установленной приказом № 857, и экономически обоснованных расходов ООО «СВГК» по доставке баллонов с газом до потребителя, стоимость 1 баллона емкостью 50 л (20 кг сжиженного газа) с учетом НДС составит:
• при отпуске со склада – 728 рублей (до 01.01.2020 г. стоимость 728 рублей включала доставку до потребителя);
[bookmark: _GoBack]• при доставке до места нахождения потребителя – 1 173 рубля.
