В Волжском районе водитель в состоянии алкогольного опьянения съехал в кювет
Находясь на маршруте патрулирования на автодороге Николаевка – Черновский – Белозерки  сотрудники Госавтоинспекции отдела МВД России по Волжскому району заметили съехавшую в кювет автомашину. При попытке помочь водителю представители правопорядка обратили внимание, что у мужчины имеются явные признаки алкогольного опьянения.  
Освидетельствование показало, что 43 – летний водитель  легкового автомобиля находился в состоянии алкогольного опьянения: 0, 513 промилле. Мужчина рассказал, что будучи дома, выпил пива и решил поехать в Кинель, к своему товарищу, однако по пути один из встречных автомобилей при попытке совершить обгон, создал аварийную ситуацию. Избегая столкновения, мужчина не справился с управлением  и съехал в кювет по ходу движения, где опрокинулся. Пострадавших нет. 
Из материалов, собранных инспекторами ДПС, следует, что в январе 2018 года мужчина привлекался к административной ответственности по части 1 статьи 12.8 КрАП РФ и лишен права управления транспортным средством на срок 1 год и 6 месяцев. 
В настоящее время правоохранителями, по признакам преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию», в отношении автомобилиста возбуждено уголовное дело.

