В Волжском районе водитель в состоянии алкогольного опьянения совершил наезд на дорожное ограждение
14 мая сотрудники О ГИБДД О МВД России по Волжскому району выехали проверить сообщение о том, что на 8 километре автодороги «Магистраль Центральная» в поселке Петра-Дубрава водитель не справился с управлением и совершил наезд на барьерное ограждение проезжей части. 
На месте дорожные полицейские обратили внимание, что водитель имеет явные признаки алкогольного опьянения, характерный запах спиртного, шаткую походку и нарушение речи. Госавтоинспекторы провели освидетельствование 27-летнего жителя Волжского района, которое показало наличие 0,828 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха.  
В ходе проверки инспектора ДПС выяснили, что ранее мужчина уже привлекался к административной ответственности по части 1 статьи 12.8 КоАП РФ и был лишен права управления транспортными средствами сроком на 1 год и 6 месяцев с наложением административного штрафа. 
В настоящее время в отношении водителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.
