В Волжском районе задержали мужчину за пропаганду наркотических средств
В ходе второго этапа ежегодной оперативно-профилактической операции «МАК» на территории района задержан 39 – летний житель Новокуйбышевска, который при помощи трафарета и баллончика аэрозольной краски, на асфальте перед жилым домом, в микрорайоне Южный город нанес граффити, содержащие рекламу наркотических средств.
Находясь на маршруте патрулирования сотрудники ОГИБДД отдела МВД России по Волжскому району обратили внимание на мужчину находившегося на проезжей части в темное время суток. В ходе беседы с гражданином правоохранителям удалось выяснить, что мужчина занимается пропагандой наркотических средств. При себе у него имелся самодельный трафарет, а также баллончик с краской, при помощи которых он наносил граффити на асфальт. Мужчина пояснил, что занимался этим по личным убеждениям. 
В настоящее время правонарушитель привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 6.13  КоАП Российской Федерации «Пропаганда либо незаконная реклама наркотических средств». Мировым судьей Волжского района мужчине назначен штраф в размере 4.500 тысяч рублей. 


