В Волжском районе сотрудники полиции проводят профилактические мероприятия в целях предупреждения детского травматизма на воде
С наступлением каникул вопрос обеспечения безопасности детей особенно актуален. Ключевая роль по профилактике правонарушений отводится службе ПДН. В летний период патрулирование правоохранительными органами в целях охраны общественного порядка проводится в местах массового пребывания людей на водоемах.
В рамках проводимого мероприятия направленного на соблюдение мер безопасности  пребывания несовершеннолетних на водных объектах сотрудники ПДН отдела МВД России по Волжскому району проверяют места летнего отдыха вблизи водоемов и на берегах реки Волга. Представители правопорядка проводят профилактические беседы о мерах безопасности на водоемах, о недопущении распития спиртных напитков, о том, что необходимо соблюдать чистоту и порядок в местах отдыха и не оставлять без присмотра свои вещи.
Полицейские предупреждают отдыхающих о том, что купаться можно только в специально отведенных для этого местах. Родителям напоминают о недопустимости оставления детей без присмотра, а детям поясняют, что купаться можно только в присутствии взрослых. Сотрудники полиции также напоминают отдыхающим об административной ответственности за нарушение установленных правил поведения на пляжах.

