Сотрудники полиции Волжского района выявили водителя в состоянии алкогольного опьянения 
Осуществляя надзор за дорожным движением сотрудники ОГИБДД Отдела МВД России по Волжскому району остановили транспортное средство марки «Lifan» под управлением 40-летнего жителя города Самары. 
По внешним признакам мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения, от водителя исходил  резкий запах спиртного. Автолюбитель согласился пройти освидетельствование на месте с помощью   прибора освидетельствования на состояние опьянения, имевшемся у сотрудников полиции, по результатам которого было установлено состояние опьянения  0,879 мг/л.  
В ходе проверки личности водителя по базам данных выяснилось, что ранее мужчина был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, и по решению мирового судьи подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.
В настоящее время  дознавателем отдела МВД России по Волжскому району в отношении водителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.
