В Волжском районе задержали водителя повторно севшего за руль в состоянии опьянения
Находясь на маршруте патрулирования сотрудники Госавтоинспекции отдела МВД России по Волжскому району, вблизи дома № 29 А по улице Садовой пгт. Петра-Дубрава для проверки документов остановили автомобиль марки «ВАЗ» под управлением 46 – летнего местного жителя.
В ходе сбора административного материала стражи порядка заметили у мужчины явные признаки опьянения, ко всему прочему дорожные полицейские установили, что ранее мужчина уже привлекался к ответственности в текущем году по ч.1 ст.12.26 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Невыполнение водителем транспортного средства, не имеющим права управления транспортным средством, законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения». Судом ему было назначено наказание в виде административного штрафа и лишения права управления транспортным средством на 1 год 6 месяцев. 
В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.


 

