В Волжском районе проходит акция «Студенческий десант»
Ежегодно, ко Всероссийскому дню студенчества правоохранительные органы проводят акцию «Студенческий десант». Ежегодно, Отдел МВД России по Волжскому району открывает свои двери для школьников и студентов, чтобы окунуть ребят в увлекательные, трудовые будни представителей Самарской полиции. 
«Работа наша, она не простая, но очень интересная. Во-первых, она предполагает большой объем общения с людьми, а это всегда интересно. Во-вторых, поступая на службу в полицию Вы имеете возможность попробовать себя в совершенно разных направлениях таких как следствие, дознание, уголовный розыск и многие другие службы» - таким было вступительное слово руководителя кадрового аппарата отдела МВД России по Волжскому району Ларгина Владимира Павловича. Подполковник внутренней службы также рассказал абитуриентам условия приема на службу в органы внутренних дел.
Затем, о тонкостях своей служебной деятельности рассказала начальник отдела дознания  Ерина Наталья Александровна. Подполковник полиции рассказала о квалификации преступлений, которые относятся к компетенции органов дознания. Наталья Александровна подробно рассказала о том, как работает дознаватель расследуя преступление по тем или иным уголовным статьям. 
Также, от начальника отдела УУП и ПДН, майора полиции Медведева Романа Александровича ребята услышали об особенностях работы участковых уполномоченных полиции и инспекторов по делам несовершеннолетних. 
В завершении мероприятия студентам юридического факультета Самарского университета государственного управления «МИР» продемонстрировали работу эксперта-криминалиста на месте преступления, а также оружие и спецсредства состоящие на вооружение в органах внутренних дел. 
