
ПРОТОКОЛ  
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов                                                                                                                               в Администрации сельского поселения Курумоч (далее – комиссия)

    от 27.01.2021 г.                                                                                        № 2
 
 Присутствовали:
Кулешевская Н.Ю.                     -заместитель председателя комиссии,  
Члены комиссии:
Мальгина Н.С.	                          -  секретарь комиссии
Набойщикова А.В.		      -  член комиссии
Кашаева С.А.		                - член комиссии, директор МДОУ ДШИ №3
(по согласованию)

Бачинский И.Э.
(по согласованию)		     - член комиссии, председатель общественной 
                                                         организации инвалидов 
   Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Курумоч муниципального района Волжский, составляет 2 человека (не менее 1/4 от общего числа членов комиссии 
   Кворум для проведения заседания комиссии имеется.
Повестка дня:
  1.О рассмотрении уведомления  муниципального служащего заместителя главы сельского поселения Курумоч Кондратьевой Марии Владимировны о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

СЛУШАЛИ: Мальгину Н.С., секретаря комиссии, которая сообщила следующую информации.
 
  В комиссию   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов                                                                       в Администрации сельского поселения Курумоч                                                                                                                                                 от муниципального служащего заместителя  Главы   сельского поселения Курумоч  муниципального района Волжский Кондратьевой Марии Владимировны 26.01.2020 года поступило Уведомление, в котором она уведомляет о том, что в должности ведущего специалиста (юриста) Муниципального бюджетного учреждения «Сельское поселение Курумоч» работает Катынская Ольга Николаевна, которая является супругой сына Катынского Олега Лукьяновича (бывшего Главы сельского поселения Курумоч), являющегося родным братом отца Кондратьевой М.В.- Катынского В.Л..
  Кондратьева М.В. сообщает о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
    Комиссия выслушала и обсудила информацию.
   В соответствие с законодательством Российской Федерации, рассмотрев Представление прокуратуры Волжского района Самарской области «Об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции» №86-03-2021/Прдп 11-21-1227 от31.12.2020 г., поступившее 22.01.2021 г. в Администрацию сельского поселения Курумоч,  Уведомление  муниципального  служащего заместителя главы сельского поселения Курумоч М.В.Кондратьевой,  Комиссия рассмотрела  вопрос  о   возможности возникновения конфликта интересов Кондратьевой М.В. в отношении Катынской О.Н., в связи с ее работой в структурном подразделении Администрации сельского поселения Курумоч в МБУ «Сельское поселение Курумоч»  на должности ведущего специалиста (юриста).
   Таким образом, Катынская О.Н. является лицом, с которым Кондратьева М.В. состоит  в близком родстве и свойстве, связана иными близкими отношениями.                
  В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) конфликт интересов представляет собой ситуацию, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, 

замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
[bookmark: dst124]   Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
  При  этом,   под личной заинтересованностью муниципального  служащего, которая влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей, понимается возможность получения муниципальным  служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального  служащего, членов его семьи или лиц родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов, супруги детей, а также для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами. 
     Предусмотрены  ограничения, связанные с муниципальной  службой. 
  На основании п.5 ст. 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»  Гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае: 
   близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования, который возглавляет  администрацию, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу, или с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
    

   В отношении работников МБУ «Сельское поселение Курумоч», в том числе и в отношении   Катынской О.Н., ведущего специалиста МБУ «Сельское поселение Курумоч» Кондратьева М.В. не имеет полномочий подписывать распоряжения, устанавливающие формы материального поощрения и премирования работников, по приему на работу и увольнению работников учреждения, принимать к ним меры поощрения и налагать дисциплинарные взыскания.   Непосредственной подчиненности или подконтрольности главного специалиста МБУ «Сельское поселение Курумоч» Катынской О.Н.  заместителю главы  сельского поселения Курумоч Кондратьевой М.В. нет.
  В конкретной ситуации, рассмотрев функциональные обязанности муниципального служащего заместителя главы сельского поселения Курумоч Кондратьевой М.В. и ведущего специалиста МБУ «Сельского поселения Курумоч»  Катынской О.Н.,  комиссией  были рассмотрены все обстоятельства и  по итогам рассмотрения   сделаны  соответствующие выводы: 
   -признать отсутствие  факта  возможности возникновения конфликта интересов;  
   -нет непосредственной подчиненности или подконтрольности одного другому, а именно ведущий специалист  МБУ «Сельского поселения Курумоч»  Катынская О.Н. не подчиняется муниципальному служащему заместителю главы сельского поселения Курумоч Кондратьевой М.В.и наоборот;
  -нет личной заинтересованности, отсутствует какая-либо выгода в принятии решений. 
    В конкретной ситуации нет и не могут возникнуть признаки нарушения требований об урегулировании конфликта интересов, муниципальным  служащим соблюдены ограничения и запреты, требования о предотвращении или урегулировании.
По итогам рассмотрения вопроса о поступившем уведомлении муниципального служащего заместителя главы сельского поселения Курумоч Кондратьевой М.В. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая  может привести к конфликту интересов,  комиссия   РЕШИЛА:
1. Признать, что при исполнении муниципальным служащим заместителем главы сельского поселения Курумоч Кондратьевой М.В. должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
2. Признать, что при исполнении муниципальным служащим заместителем главы сельского поселения Курумоч Кондратьевой М.В. должностных обязанностей личная заинтересованность   отсутствовала, что не привело  к конфликту интересов. 

Так же  комиссия рекомендует муниципальному служащему заместителю главы сельского поселения Курумоч Кондратьевой М.В. принимать впредь  меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
3. Признать, что заместитель главы сельского поселения Курумоч Кондратьева М.В. допустила нарушение законодательства,  не соблюдала требования об урегулировании конфликта интересов и своевременно не направила уведомление в комиссию. В этом случае комиссия рекомендует Главе сельского поселения Курумоч применить к муниципальному служащему конкретную меру дисциплинарной ответственности.
4. Признать, что при исполнении муниципальным служащим Кондратьевой М.В. своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

ИТОГИ голосования по вопросу:
Голосовали: «за» - 5 чел., воздержались – 0, против – 0 

	
	
	






   Зам. председателя комиссии:			        Кулешевская Н.Ю.
   Секретарь комиссии:                                                   Мальгина Н.С.	                                                
 




