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Пояснительная записка
к проектам постановлений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка


Проекты постановлений Администрации сельского поселения Курумоч муниципального района Волжский Самарской области о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка подготовлен на основании заявлений, поступивших от:

- Иванова С.Е., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403007:49, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица Овражная, земельный участок 5а, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 1,3 м;

- Холикова Б.М., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403016:34, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, новый массив в районе очистных сооружений, участок № 19, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 1,1 м;

- Бичан А.А., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403030:34, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица Звездная, земельный участок 11, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 2 м;

- Шведчиковой З.Н., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403004:4, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица Строительная, земельный участок №53, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 1,5 м;

- Камбиной А.Е., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403016:84, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица 1-я, земельный участок №9, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0,1 м;

- Янковой В.Н., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403016:80, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица 2-я, земельный участок 11, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 1,8 м;

- Анашкиной О.Е., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403016:68, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица 1-я, земельный участок № 10, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0,25 м;

- Карпова С.В., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403018:1955, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица Весенняя, земельный участок № 6, в территориальной зоне Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0,7 м;

- Бичан Т.А., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403030:43, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица Цветочная, земельный участок 2, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 1,2 м;

- Куликова М.В., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2404005:1171, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, поселок Власть Труда, улица Луговая, земельный участок № 10а, в территориальной зоне Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 1,6 м;
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- Хайбулиной А.Г., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403022:4, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица Рабочая, д. 41, в территориальной зоне Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0 м;

- Берестовой Л.И., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403031:200, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица Летняя, земельный участок 51, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 2,1 м;

- Ершевой Л.И., в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:17:2403001:69, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, сельское поселение Курумоч, село Курумоч, улица 9-я, земельный участок №2, в территориальной зоне Ж7 «Зона садоводства и дачного хозяйства», в части отклонения от предельных параметров «минимальный отступ от границ земельных участков до объектов индивидуального жилищного строительства»  с 3 м до 0,6 м.


Глава сельского поселения Курумоч
муниципального района Волжский
Самарской области	  			                                       И.В.Елизаров

