[bookmark: _Hlk126226570]17 января 2022 года по адресу : Самарская область, Волжский район, с. Курумоч, ул. Гаражная, д.1 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений муниципального района Волжский Самарской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) Администрации сельского поселения Курумоч  муниципального района Волжский Самарской  области  (далее – Администрация).
 
ПОВЕСТКА
1. Отчет о выполненных мероприятиях за 2021 год.
2. Об утверждении Плана работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений Администрации сельского поселения Курумоч и урегулированию конфликта интересов на 2022  год.

[bookmark: _Hlk121119544]3. Об организации работы по своевременности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими за 2021 год.

По первому вопросу решили: 

Слушали: председателя Комиссии, которая выступила с отчетом о выполненных мероприятиях за 2021 год.


Решили:
[bookmark: _Hlk118368605]Принять информацию председателя комиссии о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений Администрации сельского поселения Курумоч и урегулированию конфликта интересов за 2021 год, к сведению. Оценить работу Комиссии в 2021 году «удовлетворительно».
[bookmark: _Hlk121119421]Голосовали: «За» - 6, «воздержались» - 0, «против» - 0
По второму вопросу повестки
Слушали: председателя Комиссии,  которая предложила для утверждения план работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений Администрации сельского поселения Курумоч и урегулированию конфликта интересов  на 2022  год
Решили: 
Утвердить План Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений Администрации сельского поселения Курумоч и урегулированию конфликта интересов  на 2022  год.
[bookmark: _Hlk121119935]Голосовали: «За»-6, «воздержались»-0, «против»-0
По третьему вопросу повестки
Слушали: секретаря Комиссии, которая выступила по вопросу  организации работы по своевременности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими за 2021 год.
Решили: Принять к сведению информацию об организации работы по своевременности предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими за 2021 год.
Голосовали: «За»-6, «воздержались»-0, «против»-0


